

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

ПРОТОКОЛ № 7
засідання приймальної комісії

15 березня 2021 р.

м. Лисичанськ

ПРИСУТНІ

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор
Присутні: Камчатна Н.В., Старанко Т.В., Кореняк Н.В., Тур А.М., Левшина Г.Д.,
Панченко В.Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2021 рік.

1. СЛУХАЛИ:

Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2021 рік. (доповідач Сапіжак М.С. – голова приймальної комісії, директор).

Сапіжак М.С. повідомив що на виконання листа МОН України від 12.03.2021 року за №1/9-135 «Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2021 рік» необхідно до 01 квітня 2021 року подати Міністерству освіти і науки України пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуску фахівців за встановленими формами, підготовленими в Єдиній державній електронній базі з питань освіти за допомогою модуля «Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна компанія». Пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуску фахівців необхідно погодити з обласною адміністрацією і Луганським обласним центром зайнятості.

Сапіжак М.С. запропонував інформацію прийняти до відома, підготувати пропозиції щодо обсягу прийому та випуску фахівців у 2021 році за встановленими формами та надіслати до директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

Пропозицію Сапіжака М.С. підтримали одногосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Підготувати пропозиції щодо обсягу прийому та випуску фахівців з фаховою передвищою освітою у 2021 році за встановленими формами та надіслати до директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

Термін виконання: до 01 квітня 2021 р., відповідальні – Старанко Т.В., Камчатна Н.В.

Голова приймальної комісії, директор
Відповідальний секретар приймальної комісії

 М.С. Сапіжак
 Т.В. Старанко